



工作人员在布置个人展板。本报记者 马志勇 摄

地点:德百·玫瑰园小区 时间:12日上午10点

今天我要遇见你了

本报4月11日讯(记者 牟张涛)由本报和共青团德州市委联合主办,德百·玫瑰园冠名的第二届三月三相亲会今日正式幸福起航。本次活动已接受上千名单身朋友报名,届时他们将在大量异性单身朋友中寻找属于自己的另一半。

为保证个人隐私,本报为相亲参与者制作的展板上,只显示个人编号及基本信息。10日,工作人员已将编号通知到位,请大家牢记自己的编号,到现场后根据编号找到自己的展板,如想在展板上填补内容,比如粘贴照片,更好展示自己,可用记号笔或者贴上小纸条进行添加。如有人在您的展板上贴纸条,请及时取下和对

方取得联系,成就美好姻缘。

因不少朋友没有来得及报名,本报特意加印数百份空白展板,活动现场继续接受市民报名。届时单身朋友到现场后,即可向工作人员索要报名材料。

相亲会分为两个会场,德百·玫瑰园售楼处前设置一会场,在此举行相亲大会开幕式,另外市民可在此领取抽奖券(分为正券和副券),上面分别填写您的名字和联系电话。将正券撕下后投入抽奖箱,副券自己保留,以备领奖时使用。德百·玫瑰园小区门口为二会场,在此悬挂相亲展板。男士区在南侧,女士区在北侧,参与朋友到现场后可根据指示牌寻找。

外,男士展板颜色为蓝色,女士展板为红色。

相亲会期间(4月12日至14日),德百房地产开发有限公司拿出90平方米、108平方米的精品房源回报市民。相约玫瑰,幸福一生,100万元青年置业基金成就玫瑰现房梦想。特别提示的是,该项优惠仅限相亲会三天。另外该公司还为参与相亲会的朋友准备了大量精美水杯,以及每套价值666元的玫瑰料理烛光晚餐。

港中旅国际(山东)旅行社有限公司德州分公司提供华东五市五日双人游作为礼物送给有缘的单身朋友。德州市韩丽轩自助烤肉超市对活动期间,到现场参与的市民也奉送现金券。



如果你需要我我爱你亿万,我会陪你到天荒地老。无论我怎样的努力,始终无法将那个嘴角含笑的情影从我心中赶出去。一种爽爽朗朗的心情,所有烦恼此刻全遗忘,只想在你耳边唱,唱出心中对你的向往,爱你不是把你放在嘴上,我把你藏在心里,为你好好过每一天,把你珍藏到永远。

“路人wong”对“静心”说

思念就像巧克力,苦苦的,甜甜的。轻轻的爱你,让爱恋滋润你的心房;轻轻的想你,让思念充满我的内心;轻轻的感觉你,让温柔吹拂我的心灵;轻轻的爱你,直到永远。在我心中你便是晶莹的露珠,是翠绿的小草,是皎洁的明月,纯洁无瑕。我想拥有的,只是紫陌红尘之中的平淡素朴的爱恋。

“小鱼”对“若禾”说

对于爱,我一直都是慎之又慎,不敢轻易付出也不敢随便谈起。因为我知道,我是个死心眼的人,一旦付出就无法收回。在这个社会,在这个把爱看的那么随便的时代,我不敢轻易付出。我知道我的固执,我知道我的坚持,我一直都相信爱,我一直都相信,爱,无论何时都是神圣而高洁的!

“顺7自燃”对未来的女友说

如果可以陪你走,我愿深夜悄悄守候,只为陪你一人走。如果在对的时间遇上对的你,我愿陪你走天涯。爱情已经变成一个人的回味。伤口,是爱的笔记,里面记载的许多内容是需要我用一生来忘记的。离开,不代表自己很潇洒。快乐,不代表自己没伤心。幸福,不代表自己没痛过。

“我是糖”对“遗忘的领域”说

本报记者 张潇然 整理

齐鲁晚报现场免费送

为答谢广大读者对齐鲁晚报的厚爱,以及对本次相亲大会的支持,本报将在相亲会期间(4月12日至14日)在现场每天赠送200份齐鲁晚报。

12日9时50分开始,参与朋友请到德百·玫瑰园售楼处领取齐鲁晚报,先到先得。

另外,本报在现场设置订报点,欢迎读者订阅。

SIEMENS

西门子家电高端生活体验展

德百家电站4月12日盛大开幕

siemens-home.cn 抢购热线: 0534-2693740 18866045054

西门子家电创建于1847年。

自1906年生产出第一台吸尘器至今,西门子一直以为亿万家庭提供最优质产品而享誉国际家电产业。今天,经历了160多年的辉煌历史后,西门子仍以其一如既往秉持的创新精神引领国际家电业。

礼

2013年4月12日-14日,德百北门广场巡展期间,购买西门子家电冰箱、洗衣机、烟机、灶具、热水器和进口嵌入式家电均有优惠,购买指定套餐更可获赠西门子微波炉一台。

*更多优惠和好礼,请咨询现场促销员。